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міжнародна та регіональна безпека, міжнародні конфлікти, актуальні 
проблеми сучасних міжнародних відносин, міжнародний туризм і 
рекреація, міжнародні міграції та біженство, культурно-географічне 
країнознавство, релігійно-паломницький туризм, теоретичні проблеми 
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Поточне оцінювання – 40 балів. Дві поточних контрольних роботи по 
3 контрольних питання на 30 хв. (30 балів кожна; в сумі – 60 
балів). Сума набраних балів поточного й підсумкового оцінювання – не 
менше 60 балів. Екзамен в усній формі.  
  
  

ПОЛІТИКА 
НАВЧАЛЬНОЇ 
ДИСЦПЛІНИ   

Спілкування під час навчального процесу повинно базуватися на 
взаємній повазі і толерантності. Максимальна кількість пропусків – 3 
(три). Відпрацювання пропущених занять проводяться у форматі 
рукопису реферативних повідомлень, які розглядалися на лекціях або 
семінарах. Під час контрольних робіт та екзамену списування – не 
допускається.   

МЕТА 
І ЗАВДАННЯ  КУРСУ  

Метою курсу є вивчення основних безпеково-політичних процесів у 
регіонах світу. Головним завданнями курсу є вивчення умов 
забезпечення безпеки на регіональному та глобальному рівні, розгляд 
основних принципів формування систем безпеки в сучасному 
зовнішньополітичному середовищі, дослідження механізмів 
формування системи безпеки в регіоні та світовому масштабі, а також 
аналіз проблем встановлення і функціонування систем безпеки на всіх 
рівнях організації тощо. 

  
 ОПИС КУРСУ  

КУРС ПОДІЛЕНИЙ НА 11 (одинадцять) ТЕМ ПРОТЯГОМ СЕМЕСТРУ  
 Nз 
п.  ТЕМА  

1.  Теоретичні основи міжнародної та регіональної безпеки.  
2.  Об’єкти та суб’єкти міжнародної та регіональної безпеки. 
3.  Функціональні форми та напрями забезпечення міжнародної та регіональної безпеки. 
4. Чинники забезпечення міжнародної та регіональної безпеки. 
5. Характеристика основних загроз сучасній системі міжнародної та регіональної безпеки. 
6. Роль міжнародних організацій у забезпеченні міжнародної та регіональної безпеки. 
7.  Проблеми функціонування та забезпечення системи міжнародної безпеки в країнах Європи. 
8. Стратегія національної безпеки США та їх роль у глобальній системі безпеки. 



9.  Проблеми забезпечення безпеки на Близькому та Середньому Сході.  
10. Сучасні безпекові виклики країн Азії, Африки та Латинської Америки. 
11. Головні проблеми формування нової системи безпеки в Європі та світі. 
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ЕФЕКТИ НАВЧАННЯ  

Компетенції  

Ефекти  Відповідний код критерію  
Здатність виявляти та аналізувати природу, 
динаміку, принципи організації міжнародних 
відносин, типи та види міжнародних акторів, 
сучасні тенденції розвитку світової політики. 
Здатність аналізувати та прогнозувати  
міжнародні відносини у різних контекстах, 
зокрема політичному, безпековому, 
правовому, економічному, суспільному, 
культурному та інформаційному.  
Здатність виявляти та аналізувати 
особливості розвитку країн та регіонів, 
сучасних глобальних, регіональних та 
локальних процесів та місця в них України.  
  

СК1  
 
 
 

СК5  
 
 
 
  

СК9  
 
 
 
 

 Вміння  

Ефекти  Відповідний код критерію  
 Аналізувати та оцінювати проблеми 
міжнародної та національної безпеки, 
міжнародні та інтернаціональні конфлікти, 
підходи, способи та механізми забезпечення 
безпеки у міжнародному просторі та у 
зовнішній політиці держав.  
Визначати, оцінювати та прогнозувати 
політичні, дипломатичні , безпекові, 
суспільні й інші ризики у сфері міжнародних 
відносин і глобального розвитку. 
Оцінювати міжнародні події, процеси, в 
сфері міжнародного співробітництва та 
міжнародної безпеки, стан взаємодії та 
конфлікту в міжнародних системах. 

                        РН4  
  
  
 
 

РН6   
 
 
 
 

РН16  

Знання  Ефекти  Відповідний код критерію  

  
Приймати обґрунтовані рішення щодо 
здійснення міжнародної та 
зовнішньополітичної діяльності.  

СК2  
  
 
 



Вміти аналізувати глобальні процеси та 
визначати їх вплив на міжнародні та 
суспільні відносини, політичні та суспільні 
процеси.  
Будувати і досліджувати моделі процесів у 
сфері міжнародних відносин, суспільних 
комунікацій та регіональних студій. 

СК4  
  
 
  

СК12  

  
МЕТОДИ РОБОТИ ТА НАВАНТАЖЕННЯ  

ECTSкредити (1 ECTS = 25-30 годин роботи студента)   4  
Загальне навантаження (годин)  120  
Лекції  22  
Семінарські  заняття  30  
Консультації  10  

Елементи роботи студента  Кількість 
годин  

читання літератури для занять  10  
постійний огляд преси та інших засобів масової інформації  8  
виконання проектних робіт  -  
проведення досліджень  5 
проектування інструменту дослідження  -  
збір даних  5  
аналіз та інтерпретація даних  5  
підготовка до занять з ІТ  5 
виконання доручень та виконання домашніх завдань  -  
групова робота поза класом  -  
міжсеместрові контрольні роботи  5  
підсумковий тест  -  
міжсеместрові письмові завдання  -  
заключне письмове завдання (індивідуальне науково-дослідне завдання) 10  
підготовка доповіді / презентації  5  
підготовка письмового звіту   -  
підсумковий іспит (залік)  -  
Загальна кількість годин  58 
  


